

2022·8·19 星期五 一版二版主编 郑璐 一版二版编辑 茜莹 版式 于海军

黑龙江省“非凡十年”主题系列新闻发布会

我省将实施产业振兴计划 形成发展新格局

全省钢铁产业实现千万吨产量

生活报讯 (记者仲亮) 18日,由省委宣传部主办的“黑龙江省‘非凡十年’主题系列新闻发布会”的第三场——围绕我省“坚定不移打好转方式调结构攻坚战,加快构建现代产业体系”做专题发布。会上,省发展和改革委员会主任张亚中做主旨发布。

全省钢铁产业实现“双千”目标

“老字号”改造升级焕发新活力。一重集团改革成效显著,营业收入从2016年32亿元增长到2021年418.6亿元,成为国企改革典范。建龙集团重组龙江钢铁产业,被誉为共和国“掌上明珠”的北满特钢涅槃重生,全省钢铁产业实现千万吨产量、千亿元产值的“双千”目标。张亚中表示,2021年,136家“老字号”规上企业营业收入达到2469.1亿元,比2018年增长18.2%。

“原字号”深度开发实现新跨越。主要体现在“油头化尾”扩量升级,央地合作推进百年油田建设,原油产量稳定在3000万吨以上,保持我国陆上原油产量第一大油田地位。张亚中说,2021年,全省“原字号”规上企业营业收入达到6760.1亿元,比2018年增长16.8%。

“新字号”培育壮大释放新动能。主要展现出:高薪企业阵容规模倍增,全省高新技术企业达到2738家,比2012年增长3.9倍,国家专精特新“小巨人”企业35户,国家级制造业单项冠军企业持续涌现。

着力打造4个经济发展新引擎

张亚中说,着力打造数字经济、生物经济、冰雪经济、创意设计产业4个经济发展新引擎,培育壮大航空航天、电子信息、新材料、高端装备、要素保障等方面形成系列配套政策,构筑起推动产业振兴的规划政策体系。

招商汇集增量,成功举办亚布力中国企业家论坛第二十二届年会、振兴发展合作交流大会、全国工商联高端峰会、世界5G大会、黑龙江大农业投资交流会。

加力推动重点产业链倍增发展

张亚中说,加力推动重点产业链倍增发展,华为、腾讯入驻龙江开启数字产业化新领域,制造业数字化转型行动、国家工业互联网标识二级节点构建产业数字化新高地,圣泉、丰原、博能环保支撑形成生物产业新集群,华大基因、北科生物打造生物工程新样板,冰雪产业系列产品成功推出,松花江两岸创意设计产业走廊加快布局,新引擎加速形成新动能。

战略性新兴产业新动能加速释放,依托哈飞集团、东安公司、广联航空、鑫华航空、工大卫星等骨干企业优势,加快推进国内一流的航空产业和小型卫星制造基地,中电科49所

全省铁路里程达7153公里
机场总数位居全国第五

生活报讯 (记者仲亮) 18日,在黑龙江省‘非凡十年’主题系列新闻发布会上,省发展和改革委员会主任张亚中回答了记者提问。

项目建设取得新突破。三年多来省市县三级建设重点项目超万个,其中省级重大项目1340个,今年以来全省施工项目3835个,其中500个省级重点项目开工465个。

基础设施实现新跨越。牡佳高铁通车,全省高铁通车里程达到1374公里。截至目前,全省铁路里程达到7153公里,比2012年增加1345公里。京哈高速扩建工程竣工通车,吉黑、鹤大、铁科、都市圈外环等高速公路建设进展顺利,全省公路总里程达到16.8万公里。哈尔滨机场二期扩建工程全面开工,全省机场总数将达14个,位居全国第五。

产业项目建设形成新增量。3年多来,累计建设产业项目690个,竣工投产167个。

民生项目建设取得新进展。累计争取保障性安居工程中央预算内投资180多亿元,建设项目超过3200个,惠及居民140万户。加快布局3个国家级区域医疗中心和4个省级区域医疗中心。每千人口医疗卫生机构床位数从2012年的4.79张增加到2021年的8.34张。2019年以来争取中央预算内投资支持新增养老床位1.6万张,群众获得感显著提升。

销售假五常大米
经营者被罚10倍经营款

生活报讯 (见习记者王艳 记者陈莹) 18日,生活报记者获悉,为加强全省12345政务服务便民热线运行管理,《黑龙江省12345政务服务便民热线运行管理办法》出台并施行。

据悉,12345热线实行“7×24小时”人工受理企业群众咨询、求助、投诉、举报和意见建议,县级以上政府应当建立健全12345热线的规范运行和督办考核问责机制。省营商环境主管部门应当引入第三方机构,对全省12345热线运行质效进行评价,评价结

果应当及时向社会公布。工单办理实行“红黄灯”效能监督机制,承办单位应当在1个工作日内签收服务工单,主动联系诉求人,沟通诉求,告知办理程序,并按照下列规定时限办结和反馈办理结果,法律、法规、规章对办理时限另有规定的,从其规定:咨询类事项2个工作日内;求助、意见建议类一般事项5个工作日内;投诉、举报类事项15个工作日内。

创城考评物流企业服务不到位
信用扣分“黑榜”通报

生活报讯 (记者仲亮) 18日,哈市物业管理协会发出《全市物业行业创城倡议书》,市区住建部门还将通过“红黑榜”的方式奖优罚劣,对创城考评物流企业服务不到位,将予以信用扣分并“黑榜”通报。

申报“中国牛都”

“齐市烤肉”要升级

生活报讯 (记者孟薇薇) 生活记者从省农业农村厅获悉,16日—17日,农业农村部畜牧兽医局屠宰管理处处长卢旺,中国肉类协会常务副会长兼秘书长陈伟一行6人来齐齐哈尔市考察调研“肉一食”一体化产业发展情况。

调研组在龙江元盛雪牛分公司养殖观

刊登电话 13796106320

●(父亲:王磊,母亲:郭慧)王英来,2018年09月26日出生,丢失出生医学证明,证件编号:R230203473,出生医院:哈尔滨医科大学附属第四医院,现声明作废。

●何东旭遗失佳木斯大学就业协议书,编号2020002065,声明作废。

●黑龙江亨通运输有限公司不慎将黑CA5479(黄色)营运证丢失,证件编号:231085005733号,特此声明作废。

●叶智铭,性别女,2008年12月7日出生,父亲叶修江(身份证号230405197110010030),母亲韩敦(身份证号230183198304180721),出生医院:苇河林业局医院,出生医学证明不慎丢失,编号J230008334,声明作废。

●佳木斯市三亿源商品砂浆有限公司,不慎将车牌号黑AU3370的营运证丢失。特此声明。

●黑龙江国际旅行卫生保健中心(哈尔滨海关口岸门诊部),于2022年6月16日不慎将已作废的黑龙江省医疗门诊收费票据第一联丢失,代码:123030621,NO.0000364117,特此声明作废。

●赵双印,哈尔滨市香坊区安通二道街4栋二号林机厂房产科发放的自管房产房调房证明丢失,特此声明。

●程俊伟,身份证号:

23131196****0018,哈尔滨市医大二院神经二科,住院日期:7月18日,出院日期:7月21日,发票号:0001570511,发票金额:4545.18元,发票已丢失,特此声明作废。

●黑龙江鹏姆投资有限公司,开户行是中国建设银行股份有限公司哈尔滨学府支行,账号2305018652360000014,不慎将企业公章、财务章、法人名章丢失。

●哈尔滨市道里区邻里超市不慎将食品经营许可证正副本丢失,统一社会信用代码:9233102MA1ATDBW3B,许可证编号:JY12301020130873,法定代表人:陈松磊,特此声明作废。

●黑龙江中铁龙禹石油有限责任公司汇延加油站,成品油零售经营批准证书正副本丢失(零售证书第23101510705号),声明作废。

●哈尔滨市红旗加油站,成品油零售经营批准证书正副本丢失(零售证书第23103510509号),声明作废。

●大庆市萨尔图区五常市五常大米协会发送协助调查函,确认宛玉

原粮稻花香2号大米未取得五常大米协会相关证明商标授权,该公司也未生产过该批大米,此产品为侵权产品,违法经营额为3000元。依据相关规定,给予当事人警告并没收宛玉原粮稻花香2号大米20袋,罚款30000元的行政处罚。

●哈尔滨市萨尔图区五常市五常大米协会发送协助调查函,确认宛玉

原粮稻花香2号大米未取得五常大米协会相关证明商标授权,该公司也未生产过该批大米,此产品为侵权产品,违法经营额为3000元。依据相关规定,给予当事人警告并没收宛玉原粮稻花香2号大米20袋,罚款30000元的行政处罚。

●大庆市萨尔图区五常市五常大米协会发送协助调查函,确认宛玉

2022·8·19 星期五 本版主编 郑璐 编辑 杨雨轩 版式 于海军

尾气、噪音污染大 存安全隐患

桦南县一客运站竟设在小区里

客运公司负责人:一两天内迁走

文/摄生活报记者 赵政府 王萌



居民:尾气+噪音污染 夏季不敢开窗

居民赵大娘指着小区里被客车压得坑坑洼洼的地面对记者说:“夏天时看到满地的水坑心里就堵得慌,冬天客车排气管子滴水,满地都是冰包。”还有居民告诉记者,客车在居民区内发车存在安全隐患,平时家长领孩子出门都提心吊胆,生怕被拐弯的大客车撞到。

客运公司负责人:一两天内迁走

“城北新建了现代化的客运站,难道还容不下这几条线路吗?”记者了解到,桦南县客运总站长途站位于前进路北段西侧,2017年1月7日正式投入运营。明明有客运总站,为何这些线路还要在居民区发车,居民们表示不解。

“闽江小区居民反映:物业将车棚违建成门市!”后续

终于开拆了! 25日前彻底拆除

旧改指挥部:6个守车房保留 将为业主服务

南岗区执法局:25日前彻底拆除

据介绍,这次的拆除工作是由南岗区执法局牵头,联合南岗区旧改指挥部、新春街道办和闽江社区一起启动的。据南岗区执法局驻新春街道执法中队队员冯琦介绍:“按照南岗区政府统一工作部署,配合老旧小区改造指挥部,拆除小区建成时的配套设施。原有车棚已失去其功能,因此拆除工作是必然的。”

旧改指挥部:守车房今后将为业主服务

起初,该事件被曝光的起因是6处车棚不拆,将影响小区旧改进程。如今车棚即将彻底拆除,闽江小区的旧改进度是否有变?另外,为何留下了守车房?旧改指挥部现场负责人于先生表示:“25日前彻底拆完车棚的话,不会影响旧改进度。按照计划,我们要在25左右进行小区管网的更换。另外,6个守车房之所以保留,是因为在旧改计划里它们是有用的。我们设计了几个方案,可能将其改造为休息室、储物间、设备间或监控室,都是为业主服务的,绝不会归个人使用。”